

“只要坚持,梦想总是可以实现的” 灵感来自习大大新年贺词 徐州音乐人新作红遍网络

徐州音乐人寒武纪和他的搭档李萧杰合唱的歌曲《只要坚持,梦想总是可以实现的》,在除夕发布后迅速火爆网络,短短几天的点击量就达到数十万次。这首正能量的歌曲,主题取自习近平主席新年贺词里的语句,“只要坚持,梦想总是可以实现的”。

现代快报记者 李伟豪 通讯员 张景良

“点燃梦想,照亮前方,有梦才会有方向;有苦有乐,也会有挫折,只要坚持,梦想总是可以实现的!”昨天,主唱之一、徐州音乐人寒武纪接受现代快报记者采访时表示,唱这首歌时感觉到满满的正能量,令人心潮澎湃。他说,自己和搭档都没想到,这首歌推出后会在网络上这么火。

据寒武纪介绍,这首歌由他的朋友、北京虎兔马影视文化发展有限公司制片人赵志杰·俊作词,寒武纪及团队完成作曲并编曲。“拿到歌词后,灵感很快迸发,旋律在我心中自然而然地流淌。”寒武纪说,这首歌的旋律创作几

乎是一气呵成,“看到歌词的一瞬间,我就非常有感觉,就像内心情感的真实流露。”

寒武纪告诉现代快报记者,这首歌曲的主题取自习近平主席新年贺词里的语句,“只要坚持,梦想总是可以实现的”。为增加歌曲的效果,除夕前一周,他们一共6支摄制团队齐聚河南焦作,拍摄歌曲的MV。“零下7度下着大雪,我们辗转好多处取景,冻得手都伸不开……”寒武纪说。

经过视频编辑制作,除夕歌曲《只要坚持,梦想总是可以实现的》上传到视频网站,短短几天的点击量就达到数十万次,赢得一

片叫好声。在寒武纪看来,这首歌曲之所以引起网友们共鸣,就在于里面充满了正能量,呼吁人们要有坚持梦想的精神,百折不挠的勇气,催人奋进。

来自徐州的寒武纪,是铁路部门电务段的一名职工,从小对音乐情有独钟的他,业余时间大多耗在了音乐上。曾以一首《中毒》崭露头角的他,演唱风格多变,尤爱伤感流行音乐,人称“百变歌者”,他经常把听众熟悉的歌曲演绎成专属的风格,独特的老歌新唱令人耳目一新,很受歌友欢迎,是一位集作词、作曲、演唱于一身的音乐人。



吴怡寿老人和他创作的《凤城河景观图》

南京职工申请“门慢”,去这59家医院

“门慢”登记三级医院名单

- | | |
|----------------|-------------------|
| 1 东南大学附属中大医院 | 11 南京市胸科医院 |
| 2 南京医科大学第二附属医院 | 12 中国人民解放军第四五四医院 |
| 3 南京军区南京总医院 | 13 江苏省省级机关医院 |
| 4 江苏省中西医结合医院 | 14 南京市中医院 |
| 5 中国人民解放军第八一医院 | 15 南京市中西医结合医院 |
| 6 南京江北人民医院 | 16 第二军医大学长征医院南京分院 |
| 7 江苏省第二中医院 | 17 南京市江宁医院 |
| 8 中国医学科学院皮肤病医院 | 18 南京同仁医院 |
| 9 南京市第二医院 | 19 南京明基医院 |
| 10 南京脑科医院 | 20 南京鼓楼(仙林)医院 |

“门慢”登记二级医院名单

- | | |
|-------------------|---------------------|
| 1 南京市中心医院 | 21 南京南钢医院 |
| 2 南京市新街口社区卫生服务中心 | 22 南京扬子医院 |
| 3 南京市红十字医院 | 23 南京东瑞医院 |
| 4 南京市双塘社区卫生服务中心 | 24 上海梅山医院 |
| 5 南京市建宁路社区卫生服务中心 | 25 南京新港医院 |
| 6 南京市浦口医院 | 26 武警江苏总队南京医院 |
| 7 南京市栖霞区妇幼保健院 | 27 中国南车集团南京浦镇车辆厂医院 |
| 8 南京市栖霞社区卫生服务中心 | 28 南京晨光集团有限责任公司晨光医院 |
| 9 南京军区南京总医院汤山分院 | 29 南京市朝天宫社区服务中心 |
| 10 南京市止马营社区卫生服务中心 | 30 南京市浦口区中心医院 |
| 11 南京市秦淮区中医医院 | 31 南京博大肾科医院 |
| 12 南京市淮海路社区卫生服务中心 | 32 南京市浦口区中医医院 |
| 13 南京市兰园社区卫生服务中心 | 33 南京市建邺医院 |
| 14 南京市虹桥社区卫生服务中心 | 34 六合区人民医院 |
| 15 南京市阅江楼社区卫生服务中心 | 35 南京市六合区中医医院 |
| 16 南京市雨花医院 | 36 溧水区人民医院 |
| 17 南京市江宁区中医医院 | 37 溧水区中医医院 |
| 18 南京市栖霞区医院 | 38 高淳区人民医院 |
| 19 南京长江医院 | 39 高淳区中医医院 |
| 20 南京市康爱社区卫生服务中心 | |

可以申请“门慢”的病种

第一类:1.高血压Ⅱ期、高血压Ⅲ期;2.心绞痛、心肌梗塞;3.风湿性心脏病;4.扩张性心肌病;5.糖尿病1型、糖尿病2型;6.脑梗塞后遗症期、脑出血后遗症期、蛛网膜下腔出血后遗症期;7.帕金森氏病、帕金森氏综合征;8.癫痫;9.慢性支气管炎伴阻塞性肺气肿、肺心病;10.支气管哮喘;11.活动性肺结核;12.淋巴结核;13.骨结核;14.类风湿性关节炎;15.强直性脊柱炎;16.硬皮病/系统性硬化症;17.白塞氏病;18.多发性硬化;19.自身免疫性肝炎;20.多发性肌炎/皮肌炎;21.干燥综合征;22.银屑病;23.系统性血管炎;24.血友病;25.真性红细胞增多症;26.原发性血小板增多症;27.原发性血小板减少性紫癜;28.自身免疫性溶血性贫血;29.骨髓异常增生综合征;30.慢性萎缩性胃炎;31.慢性溃疡性结肠炎;32.克罗恩病;33.重症肌无力

第二类:34.慢性乙型肝炎、慢性丁型肝炎;35.慢性丙型肝炎;36.肝硬化失代偿;37.慢性肾炎、慢性肾功能不全(非透析治疗)

第三类:38.系统性红斑狼疮;39.慢性再生障碍性贫血;40.颅内良性肿瘤;41.脊髓纤维化;42.运动神经元病

快报讯(记者 项凤华)南京市社会保险管理中心昨天发布消息,即日起,参保人员在定点医院就医时检查出慢性病,可当即进行“门慢”认定登记,无需再去社保中心办理。目前,全市具备认定资格的医院中,已经开通“门慢”办理的有59家。另外,二级医院仅可办理高血压Ⅱ期、Ⅲ期,糖尿病1型、2型。

南京市社会保险管理中心还提醒,全市具有“门慢”服务资质的200多家三级以下医疗机构,都可以办理定点医院变更手续。变更手续不需要到市社保中心办理,只要就近选择相应的医疗机构即可办理。比如,家住南京市金陵小区的退休人员王大爷患有冠心病,慢性病医院定点在鼓楼医院,他想转到省人民医院看病,原先要去市社保中心办手续,现在只要去建宁路社区卫生服务中心(建宁路243号),即可办理变更手续。

下一步,市社保中心将结合运行情况,逐步把实施范围扩大到其余具备认定资质的定点医院以及门诊其他病种。医保市级统筹之后,在对各区经办信息系统调整完善的基础上,逐步在全市范围推行。

快瞧,泰州版《清明上河图》

这是93岁老人的作品,共展示了15个主要景点

《清明上河图》记录了北宋汴京的城市面貌和当时社会各阶层人民的生活状况。近日,泰州93岁老人吴怡寿创作了《凤城河景观图》,将围绕着泰州凤城河的15个主要景点绘于一张图中,画中人物有上百人之多,堪称泰州版的“清明上河图”。

每个景点至少跑了3次

昨天上午,记者在吴怡寿老人的家中看到了《凤城河景观图》,它高两米宽一米,非常大气。

画作中,老街、梅园、乔园、望海楼、泰山公园、学政试院等15个最具代表性的景点被一一展示出来,每个景点旁还配有一首诗。画作中的人物有上百人之多,有推着婴儿车逛街的夫妻,有挑担卖臭干的商贩,有在公园跑步健身的市民,有清扫街道的环卫工人,还有做糖人的民间艺人。整幅画作中,景点特色鲜明,熟悉泰州的人一眼就能辨认出来,人物栩栩如生,宛如一幅泰州人日常生活的场景。

吴怡寿老人已经93岁高

龄,是土生土长的泰州人,对所有景点都非常熟悉。为了创作这幅画,他带上相机乘公交车,去每个景点至少跑了3次,了解其中的人文历史,做到胸有成竹。跑完所有景点,他花了3个多月创作完成这幅《凤城河景观图》。

画是泰州发展的缩影

吴老指着画中一个穿着红衣、站在画舫中唱歌的女子说:“这是无意中拍到的,正好有个外地游客很潇洒地在唱歌,是来泰州旅游的。”

吴老是泰州机电高职的退休教师,退休30多年来,老人仍像小学生一样,坚持不断学习,和老伴一起到老年大学学字、吟诗、作画、篆刻。“一般年轻人不大了解过去的泰州是什么样的,我用我的笔画出来,让年轻人感受到今非昔比。”吴老说,“这是泰州发展的一个缩影。”

吴老还有个想法,就是画一幅更为宏大的泰州版清明上河图,将泰州所有区县的主要景点包罗进来。

现代快报记者 尹有文/摄

捷安特新款学生车

山地 公路 休闲 通勤 折叠车系列

实惠难以置信!

| | | | |
|--|--|--|--|
| <p>● 铝合金车架 ● 避震前叉 ● Shimano 21速 ● 机械碟刹</p> <p>推广价 1098元</p> | <p>● 铝合金车架 ● 避震前叉 ● Shimano 21速 ● 机械碟刹</p> <p>推广价 1398元</p> | <p>● 铝合金车架 ● 避震前叉 ● Shimano 24速 ● 机械碟刹</p> <p>推广价 1598元</p> | <p>● 铝合金车架 ● 避震前叉 ● Shimano 24速 ● 油压碟刹</p> <p>推广价 1898元</p> |
|--|--|--|--|

购车赠丰厚大礼 详情见店堂公告 **南京各专卖店均有销售**